

县书法家协会成立四十周年书法作品展启幕

本报讯(记者 张彪 安珊)

在县书法家协会成立四十周年之际，1月5日，一场汇聚国家、省、市、县各级书法名家佳作的书法作品展在县工人文化宫一楼启幕。县委宣传部、市、县文联及省、市书协相关负责人，县域内外书法家、书法爱好者共赴翰墨之约。

展会向长期支持我县书法事业的省、市书协及兄弟县区表示感谢，祝贺县书法家协会成立四十年来取得的优异成绩，希望书法同仁常怀感恩之心，深耕、发扬中华优秀传统文

化，再创佳绩。

本次展览，既是对县书协四十年发展历程的系统回顾，更是全县书法艺术传承创新成果的集中亮相。参展作品涵盖了楷书、行书、草书、隶书、篆书等多种书体，内容既有经典诗词、名言警句，也有讴歌家乡发展、赞美时代新风的原创篇章。作品或遒劲有力，或飘逸灵动，或古朴厚重，或隽秀雅致，一笔一画尽显对艺术的执着，一字一句饱含对家乡的深情。

四十年来，县书协始终扎根本土文化沃壤，以传承中华优秀传统文

化、弘扬地域特色艺术为己任，常态化开展书法进校园、进社区、进乡村活动，通过培训讲座、笔会交流等多样形式，培育书法后备人才，为全县文化事业繁荣注入活力。

该协会将继续坚守初心，以笔为媒、以墨为桥，加强与各地书法界交流合作，培育更多人才，创作出更多彰显时代精神、兼具地域特色的精品力作，为铸牢中华民族共同体意识、建设文化强县贡献翰墨力量。

据悉，本次展览将向市民开放一个月。

全县教育系统师德师风警示教育大会召开

本报讯(记者 王博龙 赵越)

为进一步加强我县教师队伍建设，规范教师职业行为，筑牢师德防线，营造风清气正的育人环境，1月5日，全县教育系统师德师风警示教育大会在县教育局召开。

会上，县教育局相关负责人传达了市教育系统师德师风警示教育大会精神；县纪委监委驻教育局纪检监察组组长通报了典型案例并提出相关要求。

会议强调，师德师风是评价教师

队伍素质的第一标准，是教育发展的精神内核与道德引领。加强师德师风建设是落实立德树人根本任务、建设教育强县的必然要求。各单位、学校要进一步统一思想，以案为镜对照检查，坚决克服麻痹思想和侥幸心理。要提高政治站位，深刻认识师德师风建设的重要性和紧迫性，坚守为党育人、为国育才初心使命，强化立德树人荣誉感与责任感，遵守规章制度，做到言行雅正、廉洁从教。要严

守“九个严禁”红线，压实学校主体责任和校长第一责任人职责，健全工作机制，将师德师风建设融入日常教育、管理、监督，对苗头性、倾向性问题早发现、早提醒、早纠正。要选树宣传师德楷模，弘扬尊师重教的社会风尚，打造德才兼备的高素质教师队伍。全体教育工作者要自重、自省、自警、自励，共同维护全县教育系统良好形象，为办好人民满意的教育作出新的更大贡献。

省委常委会会议暨省委全面深化改革委员会会议召开

传达学习习近平总书记重要指示和中央有关会议有关文件精神 研究我省贯彻落实意见 许昆林主持并讲话

(上接一版)

会议强调，全省各级党委要加强《中国共产党工作机关条例》实施的组织领导，确保《条例》各项规定落到实处。党的各级工作机关要认真贯彻执行《条例》，切实履行实施党的领导、加强党的建设、推进党的事业各项职责。要把牢政治机关定位，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，持续用党的创新理论统一思想、统一意志、统一行动，引导党员干部不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要履行政治机关职责，增强政治自觉和政治担当，推动党中央重大决策部署不折不扣贯彻落实，认真落实“讲诚信、懂规矩、守纪律”重要要求，科学决策、民主决策、依法依规决策，全面落实推进党的自我革命“五个进一步到位”的重要要求，持

之以恒推进全面从严治党。要强化政治机关担当，紧紧围绕党中央决策部署以及省委工作部署安排谋划推进工作、扎实履职尽责，有力服务中心工作，树牢正确政绩观，以钉钉子精神和求真务实作风狠抓工作落实。

会议认真学习领会中央全面深化改革委员会会议精神，强调要深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断，全面贯彻落实习近平总书记对辽宁的重要讲话和重要指示精神，切实增强进一步全面深化改革的使命感责任感紧迫感，解放思想、转变观念，以“改”的勇气“闯”的劲头，拿出实招硬招，聚焦问题、突出重点、破解难点，激发全面振兴的内生动力和创新活力。深入谋划推进重点领域关键环节改革任务，统筹好党的二十届三中、四中全会部署的各项任务，落

实好省委十三届十次全会提出的重点任务，在法治化营商环境建设、开发区改革、国企改革等方面靶向施治、标本兼治，在实施“人工智能+”、传统产业“智改数转”、跨境电商扩容升级、文旅体商深度融合等方面探索创新，深化提升已取得初步成效的改革，形成一批可复制可推广的改革经验，谋划实施一批具有创新突破性、真正解决企业和群众身边问题的“小切口”改革，使改革精准对接发展所需、基层所盼、民心所向。构建各方齐抓改革的工作合力，把党的领导贯穿改革各方面全过程，认真组织实施重点改革任务，形成改革落实的责任闭环，下更大气力抓好改革督察工作，进一步提高改革工作执行力和穿透力，充分调动广大干部群众推动改革的积极性、主动性、创造性。

会议还研究了其他事项。

辽宁展牧食品加工基地竣工投产

阜新肉牛全产业链实现关键闭环

(上接一版)

在经济与社会效益方面，项目全部达产后，预计可实现年产值约6亿元，利税3000万元以上。同时，可直接提供50—100个就业岗位，并通过“公司+合作社+农户”、“放母收犊”等紧密型利益联结机制，直接带动至少500户养殖户实现稳定增收，将产业

发展红利切实留在当地、惠及农户。

在模式引领方面，项目以“资源依托、政企联动、科技赋能、品牌驱动”为核心，为全省畜牧业探索了一条全链条升级、高质量发展的可行路径，提供了可复制、可推广的实践样本。

阜新县作为全国畜牧大县，拥有

坚实的养殖基础和丰富的饲草资源。辽宁展牧食品加工基地的竣工投产，如同为阜新肉牛产业安装了一个强劲的“心脏”，驱动着整条产业链向更高水平的标准化、规模化和现代化迈进，为阜新乃至辽宁的现代农业发展与全面振兴注入了澎湃动力。

(东北新闻网)

优化营商环境，促进振兴发展。

我县迎新活动丰富多彩

县总工会 县文联
匠心筑梦 文化润心

本报讯(记者 丁枫林 明月)为丰富职工群众业余文化生活，提高广大职工文化素养，2025年12月29日，“匠心筑梦·文化润心”新时代职工之家职工群众文化活动成果汇报展演在县工人文化宫举行。本次活动由县总工会、县文学艺术界联合会共同举办，这也是我县迎新年系列活动之一。

汇报展演在欢快热烈的开场舞《欢乐颂》中拉开序幕。歌伴舞《幸福中国一起走》、诗朗诵《月光下的中国》、舞蹈《再唱山歌给党听》等一个个精彩节目轮番上阵，展现全县人民在新征程上坚守初心、昂扬向上的精神面貌。

近年来，我县非常重视和关心广大职工文化生活，2022年12月，投资建成了县工人文化宫。县总工会围绕工人文化宫主体责任，坚持公益性、服务性、社会性，聚焦全县职工群众精神文化需求，大力弘扬社会主义先进文化和中华优秀传统文化，倾力打造新时代职工之家，开展文体活动、思想教育、微党课展演、技能培训丰富多彩的活动，成为14支职工文体队伍、36378名职工的精神家园。

县未保中心
关爱儿童 呵护成长

本报讯 2025年12月27日，由中央彩票公益金支持的国家困境儿童关爱服务项目试点单位县民政局未成年人保护中心，开展了系列“辞旧岁迎新春”活动，为全县困境儿童送上温暖与祝福，让孩子们在欢乐祥和的氛围中迎接新年。

县未保中心内，暖意融融，热闹非凡，一场别开生面的迎元旦联欢会精彩上演。活动现场，孩子们踊跃参与趣味游戏，轮番登台表演文艺节目。清脆的歌声、欢快的笑声、热烈的掌声交织回荡，现场洋溢着喜庆祥和的节日氛围。

与此同时，全县36个乡镇同步开展“迎元旦 绘愿景”百米长卷集体创作活动。孩子们手握五彩画笔，在长长的画卷上尽情挥洒创意，一笔一画间，尽显对美好生活的向往之情。

除了丰富多彩的文体活动，县未保中心还将关爱落到实处，为全县360名困境儿童送去暖心礼物，让孩子们切实感受到来自社会的关怀与呵护。

(季哲)

申德村
歌舞迎新 筑梦未来

本报讯(记者 明月 郑凯薇)1月1日，沙拉镇申德村举办迎新联欢会。村民们载歌载舞、欢聚一堂，以丰富多彩的活动辞旧迎新，在歌颂幸福生活的同时，期盼新的一年风调雨顺、五谷丰登。

联欢会上，申德村与邻村朝代营子村、北查海村舞蹈队同台献艺，《扇子舞》《酒歌》《新年好》《迎宾曲》等节目轮番上演，赢得观众阵阵掌声。

在致富带头人的带领下，申德村抢抓发展机遇，创办扶贫车间，帮助村民增收。同时，还依靠新航农业公司，为本村及周边农户引进优质粮食品种与高效化肥，切实保障农民种粮收益。

多年来，申德村妇联把村民的冷暖系挂在心上，注重提振全村妇女的精神面貌，深耕精神文明建设。夏季扭秧歌、新年办联欢等特色活动，成为村民踊跃参与、津津乐道的文化盛宴。

